

Klára Bartošová skončila mezi třemi nejlepšími v Pardubickém kraji

Svitavy – Dne 15. 12. 2015 byla v budově Krajského úřadu Pardubického kraje oceněna vedoucím odborem školství, panem Martinem Kissem, a koordinátorkou projektu Kraje pro bezpečný internet, Renatou Černíkovou, žákyně ZŠ Svitavy, Felberova 2 Klára Bartošová za úspěšné řešení soutěžního dotazníku. Hlavní myšlenkou projektu byla ochrana dětí před nebezpečími na internetu a informování jejich zákonných zástupců o tom, jaká nebezpečí ve virtuálním světě hrozí a jak jim v domácím prostředí předcházet.

Klára byla vylosována spolu se dvěma svými vrstevníky z Pardubického kraje z počtu 503 úspěšných řešitelů, což je skutečně velký úspěch. Jako odměnu dostali tyto tři vylosovaní výherci hodnotné ceny od partnera projektu, společnosti Microsoft, z nichž si Klára vybrala tablet.

Tímto jí k jejímu úspěchu gratulujeme a věříme, že bude motivací pro další žáky.

Pracovníci školy



KLÁRU vylosovali společně se dvěma vrstevníky z více než pěti stovek řešitelů. Foto: archiv školy

Besedy k volbě povolání

Svitavy – Během ledna se přímo na ZŠ Svitavy, Felberova 2 konaly besedy k volbě povolání pro žáky devátých tříd. Ze Žamberka přijeli zástupci Střední školy obchodu, řemesel a služeb. Pro žáky si připravili praktické ukázky oborů Cukrář a Prodavač – prodavačka a zapojili je do přípravy cukrářských výrobků. Naučili je také různým technikám balení dárků nejrůznějších tvarů. Další den k nám zavítali zástupci Střední školy obchodní a služeb SČMSD



z Poličky. Naši žáci zhlédli prezentace oborů Rekondiční a sportovní masér, Kadeřník a Kosmetické služby. Účelem besed je napomoci žákům při jejich orientaci ve výběru budoucího povolání. Ilustrační foto:

Deník

Pracovníci školy

Napište nám

Podělte se o své zážitky

Svitavsko – Podnikli jste se skupinou přátel nebo studentů výlet po okolí? Pořádáte kulturní akce nebo sportovní závody? Podařilo se družstvu dobrovolných hasičů vyhrát soutěž? Stali jste se svědky zajímavé události?

Dejte vědět o svých zážitcích i ostatním! Texty a fotky z celého Svitavska posílejte na e-mail svitavsky@denik.cz. Ilustrační foto:

Deník

(red)

